

**ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ОБЛІКОВОЇ СИСТЕМИ У БЮДЖЕТНИХ
ОРГАНІЗАЦІЯХ, ПЛАНУВАННЯ І АНАЛІЗ АСИГНУВАНЬ І
ЦІЛЬОВИЙ РОЗПОДІЛ
ВИДАТКІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ**

Карпович Д.М.

Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків

Порядок формування доходів місцевих бюджетів потребує не лише законодавчого врегулювання і стабілізації, а й докорінної переорієнтації відповідно до потреб зміцнення місцевого самоврядування. Сьогодні досить гостро постає проблема вироблення ефективності та раціональності використання дохідної частини місцевих бюджетів, цільове їх спрямування. Запорукою цього є удосконалення системи планування доходів місцевих бюджетів та контролю за їх використанням.

У період формування системи управління ринковою економікою особливе значення має створення нової або хоча б удосконалення наявної системи оподаткування. Проблема прогнозування податкових надходжень в Україні на сьогодні стоїть надзвичайно гостро, оскільки немає нормативно оформленої методики, яка б давала можливість максимально чітко розрахувати надходження дохідної частини бюджету у сфері податків.

Прогнозування на невелику перспективу(місяць, квартал, півріччя) податкових надходжень є найбільш точним, оскільки воно, як правило, здійснюється в умовах визначеності), проте при цьому існують інші проблеми:

-проблеми, пов'язані з відсутністю статистичної інформації, або з її значним запізненням;

-проблеми, пов'язані з тим, що при короткострокових прогнозах не враховується сезонність та циклічність показників деяких податків.

Проблемні питання формування місцевих бюджетів слід розв'язувати з метою підвищення ефективності управління коштами місцевих бюджетів та максимального скорочення неефективних зустрічних фінансових потоків в бюджетній системі України. Наявний механізм формування місцевих бюджетів загострює проблему нестачі бюджетних коштів не тільки на місцевому рівні, а й на загальнодержавному. Бюджетний кодекс України потребує доопрацювання у сфері визначення ефективних джерел поповнення бюджетів.